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Події, які відбулися в гімназії

У січні в гімназії проведено Марафон ерудитів для учнів 

9-10-х класів «Аксіоми життя». Учні мали змогу виявити 

знання  з різних галузей наук, логічне мислення, 

прагнення до самовизначення, досягнення поставленої 

мети; інтелектуальні завдання спонукали їх до мислення, 

аналізу, узагальнення; учні продемонстрували вміння 

працювати самостійно і в команді. З невеликою різницею в 

балах переможцями стали команда 9-А та 10-А класів.



21 січня в гімназії відзначили дуже важливу дату – День 

Соборності України. Учителі української мови та 

літератури Журавель О.В., Колісник Є.О., Мальцева І.В. 

провели позакласні заходи на тему "З Україною в серці", 

інформаційні хвилини «Одна єдина, неділима Україна». 

Педагог-організатор Кононенко Л.В. разом з учнями 

організувала тематичну виставку та провела в 5-х класах 

конкурс-вікторину "Це наша Україна", присвячену 

українській державності. Учениця 10-А класу Подпоріна 

Поліна взяла участь в обласній фотовиставці до Дня 

Соборності України на тему "Україна – це ми!"



26 січня на базі КЗ «Лиманська ЗОШ І-ІІІ ст.» відбулись 

спортивні змагання з настільного тенісу серед освітніх 

закладів Слобожанської селищної ради. У змаганнях 

взяли участь 10 хлопців та 5 дівчат. Від нашої гімназії 

змагались Стадник Лєван (9-Б) та Шенкевич Родіон (9-В).



Від нашої гімназії участь у фотоконкурсі взяла 

учениця 10 – А класу Подпоріна Поліна.

Всього на конкурс надійшло близько 700 фото -

робіт від учнів закладів освіти практично з усіх 

куточків Харківщини.

У січні 2022 року Комунальним закладом 

«Харківська обласна станція юних туристів» 

Харківської обласної ради було проведено 

обласний етап фотоконкурсу «Україна – це ми!», 

який був присвячений Дню Соборності України.

Вітаємо з перемогою в І етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої Академії Наук 

України:
Сергієнко Киру, ученицю 9-Б класу, секція «Фінанси, грошовий обіг і 

кредит», науковий керівник: Степаненко Ірина Петрівна, вчитель географії, 

економіки.

Крамську Єлизавету, ученицю 9-Б класу, секція «Історичне краєзнавство», 

науковий керівник: Куліш Юлія Андріївна, вчитель історії.



Конкурси

У січні «Інститут охорони ґрунтів України» оголосив про проведення 

щорічного конкурсу дитячих малюнків «Збережімо ґрунти рідної України», 

приуроченого до Міжнародного дня ґрунтів. Головною метою конкурсу було 

пошук та підтримка талановитих дітей, екологічне, естетичне і морально-

етичне їхнє виховання. Заохочення дітей до пізнання нового про ґрунт, 

проблеми його збереження, бажання дітей відкликнуться на складні 

екологічні проблеми, які є загрозою для навколишнього середовища. 

Від нашої гімназії участь у обласному конкурсі взяли учениці: Щербак 

Аліса (5-А), Ковалевська Діана (8-А) та Доценко Карина (9-Б).

Бажаємо їм успіхів і перемоги!

(робота Щербак Аліси) (робота Ковалевської Діани)

(робота Доценко Карини)



Бібліотечна сторінка

13 січня у 3-А класі (класний керівник 

Орлова В.В.) завідуюча шкільною 

бібліотекою Геращенко Л.О. провела 

виховну годину «Нехай тепло твоїх 
долонь відчує той, хто поруч».



Святкуємо разом з 
Україною

6 січня – Святий Вечір

7 січня – Різдво Христове

13 січня – Старий Новий рік

19 січня – Водохреща 

Святки – дванадцять днів після свята Різдва 

Христового до свята Богоявлення (Водохреща). 

Усі вони так чи інакше стосувалися завершення 

хліборобського циклу.

Це було головне зимове багатоденне свято. 

Протягом цього часу українці вітали один одного з 

Різдвом, бажали доброго врожаю, щедрого року, 

багатства і добробуту у дім господарів. А щоб всі 

побажання втілювалися у життя, існували свої 

традиції і звичаї, які передавалися з покоління в 

покоління. За нашими традиціями, починають 

колядувати на Різдво, 7 січня. Водночас у Святвечір

колядувати не прийнято. Юрба колядників ходять 

від 7 до 14 січня. Зазвичай, колядують чоловіки, а 

жінки переважно співають щедрівки. Колядки та 

щедрівки – це обрядові пісні, які виконують під час 

новорічних та різдвяних свят. А чим відрізняється колядка від щедрівки знають не всі. 

Різниця є: колядки виконують на Різдво – 7 січня, а щедрують напередодні старого

Нового року – 13 січня. В колядках прославляють народження Христа, а щедрівками 

бажають добробуту родині, багатого урожаю тощо.

У деяких регіонах України щедрують також на старий Новий рік – 13-14 січня, однак 

у деяких – напередодні Водохреща, 18 січня. 

Зірка – традиційний атрибут різдвяного обряду колядування. Різдвяна зірка – атрибут 

пов'язаний з народженням Ісуса Христа, адже чудесне народження провістила саме 

«Віфлеємська зірка». Як правило, атрибут виготовлявся із звичайного решета, до якого 

прилагоджували «роги» (8, 9, 10, 12 чи 16) та обклеювали різнокольоровим 

промасленим папером, прикрашали фольгою, стрічками й китицями. До бокових стінок 

могли бути прикріплені картинки на релігійні сюжети. Всередину Зірки вставляли 

свічку, утворюючи щось на зразок «чарівного ліхтаря». Інколи Зірка могла обертатися 

навколо своєї осі. Зірка – значно давніший символ зимових свят і увійшла в культуру 

населення сучасної України задовго до прийняття християнства. Первісно вона була 

символом самого Сонця, яке починаючи з 25 грудня, повертає на весну або воскрешає, 

аби дати природі шанс на нове плідне життя. Тому зірку лаштували так, аби вона 

оберталась. Цим Зірка нагадувала сонцеворот протягом року. Зірка – символ Сонця, 

отже, вогню і тепла.



11 січня є «найбільшим ввічливим» днем року – в усьому світі відзначається 

Всесвітній день «Дякую».

Міжнародний день «дякую», заснований за ініціативи ЮНЕСКО і ООН, 

покликаний нагадати людям про цінність хороших манер. 

Вперше слово «дякую» згадується у Паризькому словнику-розмовнику, 

виданому у 1586 році. В Україні це свято відзначають із 2008 року. 

У цей день в усьому світі проводять веселі конкурси, флешмоби, благодійні 

акції. Люди дарують одне одному подарунки та листівки, малюють плакати зі 

словом «дякую». 

Слово «дякую» чарівне і здатне творити дива. Дослідники припускають, що 

вдячність може покращити самопочуття, фізичне здоров’я, створює позитивні 

емоції та допомагає впоратися зі стресом. А тому частіше говоріть «дякую», і 

тоді добрих справ у вашому житті буде більше.

12 СІЧНЯ
відзначаємо Міжнародний день 

доньки. Цей день є логічним 

продовженням низки родинних 

свят таких як: День матері, 

День батька, День синів, 

Національне свято братів і 

сестер.

День доньки – це свято у колі сім’ї, коли свою любов до дівчинки можуть 

зайвий раз проявити її батьки. Це, в першу чергу, свято любові, тепла і 

турботи.



Знаменні та пам'ятні дати

27 січня

Міжнародний день 

пам’яті жертв 

Голокосту

Цей День проголошений резолюцією Генеральної Асамблеї ООН від 

1 листопада 2005 року, співавторами якої виступили 100 держав, в пам’ять про 

жертв нацистського терору під час Другої світової війни. 

Україна на державному рівні приєдналася до відзначення цієї міжнародної 

дати у 2012 році (Постанова ВРУ від 5 липня 2011), хоч і була однією з шести 

країн-ініціаторів прийняття оонівського документа. 

Дата 27 січня обрана не випадково: саме цього дня 1945 року війська 1-го 

Українського фронту звільнили в’язнів найбільшого гітлерівського концтабору 

смерті Аушвіц-Біркенау неподалік польського Освенціма. 

Офіційно визнано, що до 6 мільйонів євреїв було вбито протягом Голокосту, з 

них від 2,2 до 2,5 мільйона на території колишнього Радянського Союзу, значною 

мірою в Україні. Як відомо, одразу після окупації України нацисти розгорнули 

широку мережу гетто (найбільшим було Львівське), а згодом почали масово 

розстрілювати єврейське населення. Одними з найбільших і найвідоміших були 

розстріли у Бабиному Яру в Києві, але знищення євреїв України було 

систематичними і повсюдними. 

Усі країни мають право на безпеку та розвиток. Усі люди в цьому світі мають 

право бути вільними та рівними, незалежно від їхньої етнічної приналежності, 

кольору шкіри, мови, віросповідання. Пам’ятаймо ж про це, згадуючи 

мільйони жертв Голокосту та вшановуючи їхню пам’ять.



29 січня

104-та річниця бою 

під Крутами

29 січня 2022 року в Україні відзначається 104-та річниця бою під

Крутами, котрий для Українського народу став символом героїзму та

самопожертви молодого покоління в боротьбі за незалежність.

➢ Бій під Крутами став успішною оборонною операцією. Наступ

переважаючих сил ворога було зупинено на декілька днів. Це дало змогу

представникам Української Народної Республіки підписати Брестський

мирний договір із країнами Четверного союзу.

➢ Брестський мир означав визнання самостійної Української Народної

Республіки суб’єктом міжнародних відносин.

Незалежність Української Народної Республіки довелося захищати від

російської військової агресії на початках силами добровольчих

формувань.

➢ Згодом українські війська за підтримки німецьких та австро-угорських

(завдяки Брестському договору) звільнили від більшовиків всю

територію України.

➢ Події Української революції засвідчили: державність без армії

неможлива.

➢ Сміливість та жертовність крутянців зробила їх прикладом для майбутніх

поколінь захисників України. З ними порівнюють захисників Донецького

аеропорту в теперішній російсько-українській війні. Тому героїв Крут у

публіцистиці часто називають “першими кіборгами”.

Завдяки звитязі та сміливості українських вояків ворожий наступ

більшовиків на Київ було зупинено на кілька днів, коли тривали переговори

між Українською Народною Республікою і країнами Четверного союзу.

Важливо було, аби на той момент українська столиця перебувала під

контролем Центральної Ради. 9 лютого 1918 року Брестський мирний

договір було підписано. Він означав визнання самостійної Української

Народної Республіки суб’єктом міжнародних відносин.

Пам’ятаймо Героїв Крут! 



Безпека життєдіяльності

Грип – важка вірусна інфекція, 
яка вражає людей незалежно 

від статі та віку.

Основні симптоми грипу:
▪ лихоманка 38-40℃;

▪ нестерпний головний біль;

▪ біль у м’язах та суглобах;

▪ загальна слабкість.

ПАМ’ЯТАЙТЕ!
Грип страшний своїми ускладненнями 
(запалення середнього вуха, пазух 
носа, бронхіт, запалення легень, 
міокардит).

Шляхи передачі:
▪ повітряно-крапельний (коли людина кашляє, чхає та бризкає 

слиною при розмові);

▪ побутовий (при догляді за хворим та контакті з його особистими 
речами).

Профілактика грипу:
▪ зробити вакцинацію;
▪ приймати противірусні препарати;
▪ користуватись ватно-марлевою пов’язкою (маска);
▪ дотримуватись гігієни (мити руки після контакту з хворим, 

наявність окремого посуду, ізоляція хворого);
▪ уникати місця скупчення людей, масові заходи;
▪ вживати їжу багату на вітаміни;
▪ загартовуватися.

При перших ознаках грипу необхідно:
▪ викликати лікаря;
▪ дотримуватись режиму;
▪ провітрювати приміщення кілька разів на добу;
▪ вживати велику кількість напоїв (чай з малиною, шипшиною, 

медом, лимоном, тощо);
▪ приймати вітамін С та полівітамінні препарати;
▪ виконувати усі призначення лікаря.


